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1 年生 1 章 正 の 数 、 負 の 数

= - 2
TH

、

二 5 _ ( かい ) = 5 _ ( -37=5+3=8
→

、

= - 3 t 1 0 =  7
t

=  _ 迠 + で -_- i
→

=  f x ( 一 f ) = 一 ( 晸刹 =

,
mn

= 5 _ 1 - 6 ) = 5 +6 =

~

= l 3 t ( - l 8 ) = l 3 - 1 8 = - 5

tk = 4
→

= た き然 がポ
=  Et = で

t.tt -.- t ns
→

-_- (6+3) = - 9
- 11 = -6

→

= - (13-8)=-5
→

_

= 3 t は ) = 3 -8=-5--11

nnr

= 3 t ( -8 ) = 3 _ 8 = -5
et
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= な で -_- で
、

→

_

= l 1 t に 1 4 ) = l 1 _ 1 4 -_-3.gg
_

= 9 t ( - 6 ) = 9 _ 6 =

=  - 4

-談
、 tune

= 6 t ( -8 ) = 6 - 8 = _

2.ee/
= 4

- 11

= _ パ管に 」
= 玔 が 一 鉖紗

-4

= - 3
st

_

= 7 - 1 - 6 )
-.-

-7+6=13
_ /

= が は ) = - 1 がま ) = が mn

= が 1 が 伴 = が は第
et

= が ほ に まで で 率
_

= 3 t ( - 1 0 ) = 3 - 1 0 =

/
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(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

= 3 x 3 つし +3×7-2×42 し -2×1-5 ) ( ※ 1 ) = 7 a +14 -6 a +2 日音算 し すぎ ない
。

コ

= 9 つ( +21-8×+10 分配 法則 = A t 1 6
頭 の 中 で 計算 し

( 如 ) - 1
= x +31 a ( btc ) すぎる と 脳 が

→
= axb  t axc 疲れ て しまい ます

。

= abtac

m a た北爪懐箱窮噛歳芒 waq.ee

= 7 つし +6
書ける よう に なり ます 。

= -4 at 1-1 ※ 2 ) 同 類 項

文字 の 項 同士

-_- 3 a +6 +6 a - 2 数 の 項 同士 = 8 a -12-6 at 1 0

= 3 a +4
まとめる こと が

= za _ 2

iT できる 。
TH
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• 素因数 分解 は 割り算 の 要領
△

sfi fh は 2 乗 し て A に なる 値
で 下 へ 下 へ 割っ て いく 方法

。

二 など TF な ので A は 2 乗 に 4 に なる
TATE

nr = st の 変 よ奐 の 流れ

= EXE _ E 数 な ので 2 と なる 。
= 7 - 2

は 以下 の 通り です
。

= 2 × 2 - 2
= 5

= 2 3

= 2
. 、 、  o と 考える と fg = zfz

td 2 世
t

と 変も 奐 でき ない ので

2台
← 最後 、 素数 に なっ たら 終 3

「

素因数 分解 を 用い た = 4 5 2
_ WE は = E 3 = f22×2--5F + TF →

簡略 化 」 を 理解 = 4×3-2×2
2 乗 で 区切る X を

- -5×2+4
し ましょ う 。

= l 2 - 4
= fzxf = 2 xE t 省ける

。

= l 0 + 4
= 8 て

f = 2 「2

= l 4 _ / ( 51がっ
= RNB )

iL ・ 素因数分解 は f の 中 わける こと が

できる 。

REA
の 数 を 素数 の 年貢 で

( r が 外れる )

= 552 t.EE 表す 方法 。 5 区 A  
= が3

素数 = l x 自分 自身 5 区
= 5 Ft 2 52 3

で しか 表せ ない 数 Aft CE = ( atc )

= (5+2)/2 3 に FT = 3 です

2 せ = 2
3 8 = な = 2 Ixf = T

こ 7
-1
た

1 と = Tar
3 5 「3 - 03

2
= 2 E

= z B
文字 式 と 同じ 計算

ーー / 方法 です 。
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.
. .  D

、 、 一

回 連立 方程式 の . 、 、 ② y = -2×3+10
い、  の 計算 方法

の を D へ 代入 。
= -6 t 10

① t ②

4) ( = l 2
回 加減 法

5 a -2 (-2×+10)=7 = 4

x = 3 を へ 代入 D 代入 法
5 x +4 x

-20=79+25=7

どちら も 目的 は 9 つ に 2 7
、

R = 3 ( か よ ) = ( 3
、

4 )
zy -_-

2,1=-1

同じ 。 ル = 3 を ② に 代入 -4

(ス) は ) = ( 3
、

- 1 )

T.se/_E 賛高を
。 た が 3 ) + I

、 、 .  ②
= _ 6 t l

、 、 、 ③ D を ② に 代入 。

① t ② = - 5

4 つく = 4 回 代入 する 式 の x t 2 ( 2 つ い ) = - 1 3

x = l を D に 代入
選士 尺 x+42+2=-131t は = 7 y = 6 D

、

② どちら でも 5 の =
- 1 5 ( My ) = ( -3,5 )

「

でき ます
。 やり や

R = _ 3 test
( a

、
は ) = ( 1

、

6 )

TI
/ すい 方 を 選び つ に -3 を D に 代入

ま は う
。

.
.

.  D
3 t y = 7

、
.

. D
、 、 、  D y = 4

.

、 、 の
代入 法 の t ②

① を D に 代入
s に Tess または 5 x = l 5 は 、 子 ) = ( 3

,
4 )

2 つし -3×(2-4) = I 1

2 つ ( -3 水 +12 = l 1 y t.se が ある ス = 3
-_- /

y _ 1 _ 4 _ ル = -1 場合
、

片方 の 式 に
つ に 3 を D に 代入

= -3
「 - て = l 代入 し て 解く 。

よって ( がる ) =

/
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③ ( Na )
2

の 公式

= ( つく +4 ) は +4 )
に + a )

2

=
= R

2

+ (+5-4) x t (5×44) )

( = が +42 +4 つけ 16
( xta ) いい a )

= が + a - 2 0 ※ 公式 を 忘れ たら
= が +8 か +16

= x 年 axtaxta
2 iS

もしくは あいまい に-
= Nt 2 axt に

なっ たら

( 分配 法則 で

⇒ に が 、とても籤:糶 に なる
いい いい顙第

= 2 し
2

+ 5 2 - 2 4
e いう こと です 。LEX = N + O a _ 4
△ この 2 行 を 書か なく

( xta ) は  tb )

- 3 十 は )Itも God に 行けます
。

= x て 4 = 2 し 年 bxtaxtab
→

③ ( xta ) は t b )

= 7( た (+1-3) x
= R 年 ( Atb ) つけ ab

を 用いる と
二 て

2

t (-4+6) x t
(-4×6)+(1×03)

) が 係数 は 米 口

数 の 係数 は 年貢 e わかる
の

て
+ 2 2 ( -24

二 つ(
2

_ 2 つし -3 sets

-
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※ ポイント
ス、 5=0 ( x _ 5 ) ( つけ 4 ) = O

ただす け て

も薢し
・ 因数 分解

つ に 5/-4
( x - 5 ) は -37=0

・ 解 の 公式

LEHR
= 5

、
3 i ( ※ )

この 2 つ を
ーー /

理解 し ま

は う
。

( x _ 3 ) ( x - 2 ) = 0

( x _ 4 ) に +2 ) = 0
) に 3

、
2

) に 4
、

-2 vel

Te
$ つ に 4 と つい -2 た  inert

が 角年 と いう こと を 2×1

表し 2 い ます
。

一 社 Ftqtt
た し て 2

、
かけ て -1 と なる = _

2 つ の 整数 は ない 。

2

( R - 7 ) は +6) = O
回 解 の 公式

= -212 F

A = l
、

b = 2
、

C = - 1 を-7に 7 、

-6 a に bxt C = 0
2

- " those
解 の 公式 に 代入 。 =

、 は F
x = nT -_- /

2 9

( x t I ) ( x - 7 ) = 0

た し て -5
、

かけ て 3 と なる
_ ( -5 ) さ ftp.aITTI に -1,7

九 二  Tette2 つ の 整数 は ない o 2 x l TH
a = I

、
b = - 5

、
c = 3 を = 5 ±河角

年 の 公式 に 代入 。 T
一、
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③ 共通 因数
a = l

、
b -_- 3

、
に l

a ( ル t 2 ) = 0 N = 5 に でも でも

、 p ) LTTE
( No ) し て +2 ) = 0 2 に 52 に 0 どちら も が '

z = 、

になっ
た

4mi =

3 -
かけ られ て いる 2 × I 2

) に 0 、

- 2 孔 ( に 5 ) 北
の で 孔 を esk

~ / つ に05--4 ( ) の が に

cnn.mil
を嚞で で

た。荘 4話 =

5
_

_
) に 9

、

- 3 つ に-_-/ R ( ) し t 2 ) から 2 x l 2

つ に 0 の 解 は wey

に いか 3.cn を 出た器熬 t = 窬7
。

N xt 4 ) = O
2 世 TERM

解 の 公

た
に 代入 の

_

る 。

-3 土 」= ( x _ 0 ) ( つけ 4 ) = O 歩 = 2 M
が  Tt = 二 / 水

"
興 =

4 等
に +8 ) ( つ に 2 ) = 0 N

2
- 4 つ に 3 二 O

= 2 ± TT
に 1

、 b =
- 4

、 c -_- 3
ceoh

つ に -8,2
ーー /

t _ 4 ) 0に は4XEEED4I.EE1 =  TT
= -

2 × I 2



次のような���次関数の式を求めなさい。１

���　変化の割合が���で，[ ���のとき�\ �

���　グラフが点（��　�）を通り、直線\ �[��と平行な直線の式を求めなさい。

グラフが点（�　，�）を通り，傾き�の直線となる一次関数の式を求めなさい。２

次の���点を通る直線の式を求めなさい。３

���　� 
��，� ，� 
�，� 　　　　　　　　　　������　���， 
�� ，��， 
��

次のような���次関数の式を求めなさい。４

���　グラフの傾きが����で、切片が���の直線の式を求めなさい。

���　グラフの切片が���で，点����， 
�� �を通る

【定時制】愛知県公立高校入試数学対策プリント（　対策：����　�年生�章変化と対応　）
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���　\は[に反比例していて、[ �のとき、\ �である。

　　[ �のときの\の値を求めなさい。

次のような���次関数の式を求めなさい。６
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�� �を通る

【定時制】愛知県公立高校入試数学対策プリント（　対策：����　�年生�章変化と対応　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

a =  Iil = ¥-2 a -_-
で

(-_-)
5

= まで
(1) に 1,7 に -1

、 子 = 3 を 1 - C - し ) 2 _ C - 4 )

y = axeb に イ で 入 o
8 = 允に t

主 ( 1
,

2 ) を 通り に -2 な ので
( 2

、

_ 2 ) を 通り A = t な ので
傾き 切片

3 = l x ( t ) t b
、

b = 4 ; 変化 。 割合
2=-2×1 tb

i
b = 4

_ 2 = が 2 t b
、

b = - 3

y = ル +4
よって y = - 2 つ い 4est is た が -3

(2) 7 に 0
、 た 3

、

平行 な ので 傾き が 等しく a = 2 を 代入 。

mnt
流れ

3=2×0 tb
、

b = 3
回 目 本票 に

なお
_

曽 加 量
=

_

雑
左

傾き を 求める

f = 2 つく +3 Aeb の 値 を 求める
な 増加 量

② 切片 を 求める一)
に I !と

、
E 3 を 下 に 「 b に

いっ a -_- 5
、 b = 6 を な = aatb に 代入 。代入 する 。

y =  txt 6
2 = 3 × l t b

、
b =

- 1

_ 

Hy
3 の - 1

1 2 ) b = 4
、

2 に -6,1=-8 を 代入 。

Il _ 8 = dxc - 6 ) - 4

-4=-6969=4
a ま た が +4

一、



次のような���次関数の式を求めなさい。５

���　変化の割合が���で，[ ��のとき�\ �

���　直線\ �[��と[軸との交点の座標を求めなさい。

���　\は[に反比例していて、[ �のとき、\ �である。

　　[ �のときの\の値を求めなさい。

次のような���次関数の式を求めなさい。６

���　変化の割合が���で，[ ���のとき�\ ��

���　直線ｙ＝�[��と[軸との交点の座標を求めなさい。

���　グラフの傾きが����で，切片���を通る直線の式を求めなさい。

次の���点を通る直線の式を求めなさい。７

���　� 
�，� ，� 
�，�

���　��， 
�� ，��， 
��

���　� 
��，� ，���， 
��

-2-

反比例

よ、 で

(l) に 4,7 に 2,1=5
( 3 ) y 、  f に ) に 4

( 1 ) た  

に 5

_
= f = 2

,
( 2 5 ) を 代入 し

5=4×2 tb
、

b - 3
y = z を 代入 。 5=2×2 tb 、 b = I

y = 4 つく ー 3
ーー / 2 =  f 、 a = 8 y = 2 つ け 1

(2) N 軸 は 子 二 0 という グラフ y =  f
nest

なの て い た 0 を 代入
が z を 代入 。

し 2 ) a ニュー
に 6

_

)
=  で = l ( 1

,
_ 6 ) を 代入 し

、0=319 つ に 3
5 - 1 1

( 3
、 o ) は  f =

4.nl
-6=1×1 tb

、
b = - 7

y = て - 7
-

い) に 2,7 に -3,1=-1 ( 3 ) に -4
、

b = 8
( 3 ) a =

_ 4 - 5

-_- _ -_- 3
- 1 = 2 × ( - 3 ) t b

、 b = 5 な ので -3 - ( - 6 )

y = axtb に 代入
y = 2 2 ( +5 ( -6,5 ) を 代入 し

、

_

y こ _ 4 x _1 8 5 = - 3 x ( - 6 ) t b
、

b = - 1 3

に) た 軸 は f = 0 と いう eeey
グラフ な ので y = 0 y = - 3 a -13

を 代入 。 wk
0=42-4

、

R = 1 ( 1
,

0 )
it



��個のさいころを投げるとき，次の確率を求めなさい。

���　��の目が出る確率

���　奇数の目が出る確率

���　��以上の目が出る確率

１

青

白 青

青
青

白
白

青玉���個と白玉���個の入った袋から玉を���個取り出すとき，次

の確率を求めなさい。

���　白玉が出る確率

���　青玉が出る確率

２

$　　　%

表

表

裏

$　　　�%

表

裏

裏

��枚の硬貨�$，%�を同時に投げるとき，右の樹形図を参

考に，次の確率を求めなさい。

���　どちらも裏になる確率

���　��枚が表，��枚が裏になる確率

３

大小���個のさいころを同時に投げるとき，次の確率を求めなさい。４

���　出る目の和が���になる確率

���　出る目の積が����になる確率

���　少なくとも一方の目が���である確率

【定時制】愛知県公立高校入試数学対策プリント（対策：����　�年生�章確率　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-



����から�までのカードでできる�けたの数は何通りあるか。５

�����本中３本の当たりのくじがある。�本を引くとき、当たる確率を求めなさい。

男子�$，%，&�の���人，女子�'，(�の���人から，クラス委員を��選ぶとき，次の確率を求６

めなさい。

���男女合わせて�人の中から委員を�人選ぶ選び方は何通りあるか。

���委員を男女一人ずつ選ぶ選び方は何通りあるか。

��個のさいころを続けて���回投げるとき，次の確率を求めなさい。７

���　��回目に出る目から���回目に出る目をひいた値が負の数になる確率

���　出る目の和が���の約数になる確率

���　出る目の積が���の倍数になる確率

��から����までの自然数が���つずつ書かれた����枚のカードがある。このカードをよく混ぜ８

てから���枚取り出す。取り出したカードに書かれている数が次のようになる確率を求めな

さい。

���　��の倍数　　　　　　　������　奇数　　　　　　　　　���　��けたの偶数

-2-



��個のさいころを投げるとき，次の確率を求めなさい。

���　��の目が出る確率

���　奇数の目が出る確率

���　��以上の目が出る確率

１

青

白 青

青
青

白
白

青玉���個と白玉���個の入った袋から玉を���個取り出すとき，次

の確率を求めなさい。

���　白玉が出る確率

���　青玉が出る確率

２

$　　　%

表

表

裏

$　　　�%

表

裏

裏

��枚の硬貨�$，%�を同時に投げるとき，右の樹形図を参

考に，次の確率を求めなさい。

���　どちらも裏になる確率

���　��枚が表，��枚が裏になる確率

３

大小���個のさいころを同時に投げるとき，次の確率を求めなさい。４

���　出る目の和が���になる確率

���　出る目の積が����になる確率

���　少なくとも一方の目が���である確率

【定時制】愛知県公立高校入試数学対策プリント（対策：����　�年生�章確率　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

1 つ の さい ころ は 1 ~ 6 の 6 通り の 出目
。 fい) どちら も 裏 な の は

この 樹 形 図 を
い) 2 は 1 通り な ので  で 4 通り 中 1 通り

-11 書ける こと も

に) 奇数 は 1
、

3
、

5 の 3 通り で  で = で
な の で も 大事 です 。

entre(3) 5 以上 は 5.6 の 2 通り て い

も =  j ( 2 ) これ は 2 通り な ので

→ tt
-11

○
△

口 ) と 表す
。

(I) 7 個 中 白 玉 は 3 個 な ので  で 1 2 3 4 5 6 ( 3 ) 少なくとも 一方

l
ロ

と いう の は
ーー 4

2

台
両方 も 含み ます 。

3
△

% 11
に) 青玉 は 4 個 な ので  で 4 △ O

口 ( 1 ) さ こも いっ
石

5 O
D

mT /
6

p 台 0
口 口 口 ロ

( 2 ) 事 = も



����から�までのカードでできる�けたの数は何通りあるか。５

�����本中３本の当たりのくじがある。�本を引くとき、当たる確率を求めなさい。

男子�$，%，&�の���人，女子�'，(�の���人から，クラス委員を��選ぶとき，次の確率を求６

めなさい。

���男女合わせて�人の中から委員を�人選ぶ選び方は何通りあるか。

���委員を男女一人ずつ選ぶ選び方は何通りあるか。

��個のさいころを続けて���回投げるとき，次の確率を求めなさい。７

���　��回目に出る目から���回目に出る目をひいた値が負の数になる確率

���　出る目の和が���の約数になる確率

���　出る目の積が���の倍数になる確率

��から����までの自然数が���つずつ書かれた����枚のカードがある。このカードをよく混ぜ８

てから���枚取り出す。取り出したカードに書かれている数が次のようになる確率を求めな

さい。

���　��の倍数　　　　　　　������　奇数　　　　　　　　　���　��けたの偶数

-2-

唯一
で

△

D に ) 8 の 約 数 -11

い) l た 当〇 3 本

=

」 2 回 目
= 1 、

2
、 4 、

8

3𪘂 撫で 蘞 10 賦
。 。 。 。 。

科
Tt △ △ 口 ロ tef

△ %° 〇8口
( 3 ) 3 の 倍数

△ 口 D 口 38D%少なくとも 一 方 が
百 t 一

口 △
°%3 の 倍数 で あれ ば よい

。

の 位 △ 口

%
は D ロ D ロ

可
2 0

=

F

5

- 1

(l) 1人 に ) A 、D 3 の 倍数 = 奇 数 = 2 けた の 偶数
- E 3

、

6 、 9
、

1 2 1
、

3
、

5
、 7 = l 2 のみ

全 5 人 13

着 |6無 の 4 通り 9.1 で

_

1

1 l 2

-
t.ttで →

-4 t t



次の�△$%&�は，�$% $&�の二等辺三角形である。�[，�\�の大きさを求めなさい。１

$

% &

$

% &

���

���

[

[

������

���

[

\$

%

&
���

$

% &

[

���

���

\

���

[

���

$

% &

���
[\

$

%

&

���

$

% &

'

$

% &

'

$

' % &

��� ���

���
[

[

[

�$%' �&%' '$ '&

$% %'

������ ���

��� ���

���

[
図において，�[�の大きさを求めよ。２

���

���

���

[

図で，�[�の大きさを求めよ。３

���
���

$

% &'

右の図のような�△$%&�があり，点�'�は線分�%&�上の点

である。$% $'，�%$' ���，�'$& ����であ

るとき，�$&' ��である。

４

【定時制】愛知県公立高校入試　数学対策プリント　（　対策：����　�年生�章図形の調べ方、�章図形の性質と証明、�年生�章円の性質　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-



\
���

[������

$

% &'

右の��$%&�において，��[，��\�の大きさを

求めなさい。

５

���

���

[

$

% &

右の図のような�△$%&�があります。�[�の大きさを求め

なさい。

６

次の図において，�[�の大きさを求めなさい。７

[ [ [

[

���

���

���

���

���

���
���

����

��� ��� ��� ���

���

������

[

右の図において，�[�の大きさを求めなさい。８

次の図で，四角形�$%&'�は平行四辺形です。���，����は�[，\�の値を，���，����は�[，�\９

�の大きさを求めなさい。

$

% &

'

( )
[�FP

\�FP

���FP

��FP

��FP

$

%

'

&[�FP

���FP

���FP

\�FP

2

���　　　　　　　　　　　　　　　　　　　���　四角形�$()'，(%&)�も平行四辺形

$

% &

'
[

\
���

���
����

[

\

$

% &

'

(

���　　　　　　　　　　　　　　　　　　　���

-2-



図の>$%&'�において，次のものを求めなさい。10

$ '

% & (

����

$ '

���　�[，�\�の大きさ ���　�[，�\�の大きさ���　[，\�の値

[

$ '

% &% &

[�FP

�FP

\�FP��FP

2

���

����

\

[

\

$

% &

'(

�������

[

右の�>$%&'�において，�[�の大きさを求めなさい。11

$

% &

'

(
��� [

)

右の�>$%&'�において，�[�の大きさを求めなさい。

ただし，�$'( �&'(�とします。

12

[

����

2

右の図で，�[�の大きさを求めなさい。

ただし，点�2�は円の中心です。

13

���

2

[

右の図で，�[�の大きさを求めなさい。ただし，点�2�は円の

中心を表す。

14

%

&
'

[

$ ���

���

�[�の大きさを求めなさい。

ただし，��点�$，%，&，'�は同一円周上にあるとする。

15

2

����
���

[

右の図で，点�2�を円の中心とするとき，�[�の大きさを求め

なさい。

16

-3-



����

$

% &[

2

図のように，円�2�の周上に���点�$，%，&�がある。�[�の大

きさは何度か，求めなさい。

17

$

% &

2

������� [

図で，��点�$，%，&�は円�2�の周上にある。�[�の大きさを

求めよ。

18

$

%

&

2

[
���

右の図において，$% $&�のとき，�[�の大きさを求めな

さい。ただし，点�2�は円の中心であり，��点�$，%，&�は

円�2�の周上の点である。

19

$

%

&

2

���

���

右の図のように，円�2�の周上に点�$，%，&�がある。

�2$& ���，�2%& ����のとき，�$2%�の大きさを

求めなさい。

20

2

[

���

右の図で，�[�の大きさを求めなさい。ただし，点�2�は円

の中心を表す。

21

$

%

&

2

����

[ �

右の図のように，点�2�を中心とする円周上に，��点�$，%，

&�があります。四角形�2$%&�において��$%& �����であ

るとき，[�の値を求めなさい。

22

-4-



次の�△$%&�は，�$% $&�の二等辺三角形である。�[，�\�の大きさを求めなさい。１

$

% &

$

% &

���

���

[

[

������

���

[

\$

%

&
���

$

% &

[

���

���

\

���

[

���

$

% &

���
[\

$

%

&

���

$

% &

'

$

% &

'

$

' % &

��� ���

���
[

[

[

�$%' �&%' '$ '&

$% %'

������ ���

��� ���

���

[
図において，�[�の大きさを求めよ。２

���

���

���

[

図で，�[�の大きさを求めよ。３

���
���

$

% &'

右の図のような�△$%&�があり，点�'�は線分�%&�上の点

である。$% $'，�%$' ���，�'$& ����であ

るとき，�$&' ��である。

４

【定時制】愛知県公立高校入試　数学対策プリント　（　対策：����　�年生�章図形の調べ方、�章図形の性質と証明、�年生�章円の性質　）

(　　)組(　　)番　名前(　　　　　　　　　　　)　-1-

外角 の 性質 より
-58 '

D x +50
ヽ cell

x +50 = 5 5 + 2 9
- 1 、 1 ) ②

55+2963'1
1 つ( ( x = 3 4

'

く) に 180-63×2=5 年
は こ

県8た 6 4
, 2 つ い 62=180 tse

つ に

59°-1-1
ーー / D 4 0+3022(+36=180

た 180-92 270
2025 tx

- 1 つ二つが 1 iy i
、

一

上 同様
n

が T ) に は -27×2=1260 40+30 = 2 5 + K
2 つし+70=189=55。

ま こ 180271 旦 / x = 4 5 '

- 4

2 0 =

は x est
=

t

20=62 _
1

。
- 1 の で

4

○ = 3PO
_

6 2
。 7 2 s s r 3 6 0 1 た 。

O ( El

7に 180 30720
つけ た = 5 0

た なっ
て 1

- 外 に
= 8 _ っ に 180-72×2=36

_な ー / の △ ABD は ABAD の 二 筯え
q

③ 二等辺三角形 の 2 つ の 底月 は 等しい
。

三角形 な ので

< ADB = l 5- 0

= 65 。 650

③ 外角 の 性質 .
、 .

Eb

や △ ADC で 外角 の 性質 より

i
い に < atcb

a 2 0 t < ACD = 6 5
'

c ACD = 4 5 0

-



\
���

[������

$

% &'

右の��$%&�において，��[，��\�の大きさを

求めなさい。

５

���

���

[

$

% &

右の図のような�△$%&�があります。�[�の大きさを求め

なさい。

６

次の図において，�[�の大きさを求めなさい。７

[ [ [

[

���

���

���

���

���

���
���

����

��� ��� ��� ���

���

������

[

右の図において，�[�の大きさを求めなさい。８

次の図で，四角形�$%&'�は平行四辺形です。���，����は�[，\�の値を，���，����は�[，�\９

�の大きさを求めなさい。

$

% &

'

( )
[�FP

\�FP

���FP

��FP

��FP

$

%

'

&[�FP

���FP

���FP

\�FP

2

���　　　　　　　　　　　　　　　　　　　���　四角形�$()'，(%&)�も平行四辺形

$

% &

'
[

\
���

���
����

[

\

$

% &

'

(

���　　　　　　　　　　　　　　　　　　　���
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x +51:40+60

• △ ABC で 590 外角 の 性質 より 一

< x =
1 8 0 - (36+85)=590 r

- /
KT 5 / = 4 0 +60

• △ ADC で

Ly = 1 8 0 - (77+59)=44
'

x = 49
'

it nel

外角 の 性質 の

R = 1 0 1 = 1 4
< x = 41°+620=1030--4 た 6 た 6

- 1、 s
、 -4

た 63
。

錨 角

nt r
4 y = l 8 - ブ 1 0

0

① 470 (63+57)
い) c つ に 180-(47+73) = G 0

0
= 6 0

0 2 に 90 ? た 7 0
°

→ wt

③ 平行四辺形 の 性質
(2) くつ し -57 +46 = l 0 3 0
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図の>$%&'�において，次のものを求めなさい。10
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右の�>$%&'�において，�[�の大きさを求めなさい。11
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右の図で，�[�の大きさを求めなさい。

ただし，点�2�は円の中心です。
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右の図で，�[�の大きさを求めなさい。ただし，点�2�は円の

中心を表す。
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右の図で，点�2�を円の中心とするとき，�[�の大きさを求め

なさい。
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図のように，円�2�の周上に���点�$，%，&�がある。�[�の大

きさは何度か，求めなさい。
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図で，��点�$，%，&�は円�2�の周上にある。�[�の大きさを

求めよ。
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右の図において，$% $&�のとき，�[�の大きさを求めな

さい。ただし，点�2�は円の中心であり，��点�$，%，&�は

円�2�の周上の点である。
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右の図のように，円�2�の周上に点�$，%，&�がある。

�2$& ���，�2%& ����のとき，�$2%�の大きさを

求めなさい。
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右の図で，�[�の大きさを求めなさい。ただし，点�2�は円

の中心を表す。
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右の図のように，点�2�を中心とする円周上に，��点�$，%，

&�があります。四角形�2$%&�において��$%& �����であ

るとき，[�の値を求めなさい。
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【定時制】愛知県公立高校入試　数学対策プリント　（　対策：����　�年生�章三平方の定理　）
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$% $&�である次の二等辺三角形�$%&�の面積を求めなさい。３
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右の図の直角三角形において，[�の値を求めなさい。４

��辺が���FP�である正六角形の面積を求めなさい。�５

��本の対角線の長さが����FP，��FP�であるひし形の���辺の長さを求めなさい。６
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��辺が�(� �FP�の正三角形の高さと面積を求めなさい。７
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&右の図は，$%�を直径とする半径���FP�の円です。

$& ��FP�のとき，線分�%&�の長さを求めなさい。
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次の図において，円�2�の半径が���FP�のとき，[�の値を求めなさい。ただし，����では，９

直線�$%�は点�%�で円�2�に接している。

��FP

[�FP
$ %

���FP

[�FP

2

$

%
[�FP

��FP
%

$

22

��� ��� ���

半径���FP�の円�2�において，中心�2�からの距離が���FP�である弦�$%�の長さを求めなさ10

い。
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右の図において，$3�は円�2�の接線で，3�はその接点です。

　　��　　$3 ��FP，2$ ��FP

であるとき，円�2�の半径を求めなさい。
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$% $&�である次の二等辺三角形�$%&�の面積を求めなさい。３
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��辺が���FP�である正六角形の面積を求めなさい。�５
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��辺が�(� �FP�の正三角形の高さと面積を求めなさい。７
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